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індивідуалізованого навчання за індивідуальним темпом, з врахуванням 

психологічної готовності учнів до засвоєння поточного конкретного навчального 

матеріалу, їх когнітивного стилю мислення. Серед основних інструментів 

адаптивного навчання визначають технології, крізь які здійснюються адаптивність. 

Основними елементами спрямування таких технологій є контент, послідовність та 

оцінювання. 

Адаптація навчального контенту базується на врахуванні індивідуальних 

освітніх цілей учнів, проявляється у створенні умов для самостійного вибору 

учнями тематики завдань, самостійного ґрунтовного вибору програмних засобів 

виконання практичних завдань або проєктних робіт. Навчання створенню 

візуального контенту в базовому курсі шкільної інформатики пов’язано з 

унікальними можливостями врахування таких переваг учнів під час  вибору та 

виконання певних завдань, що сприяє підвищенню рівня мотивації, зацікавленості 

учнів у виконанні відповідних навчальних дій, самостійній та творчій діяльності. 

Адаптація оцінювання пов’язана з вдосконаленням традиційного тестування, 

що полягає в автоматичному ускладненні наданих завдань в залежності від рівня 

наданих відповідей учнів. Отже, чим краще відповідь, тим більш складним буде 

наступне питання. Таке оцінювання створює основу для аналізу отриманих даних 

моніторингу та подальшого коригування індивідуальної траєкторії кожного учня, 

отже сприяє індивідуалізованому навчанню. 

Адаптація послідовності навчальних елементів є найбільш складним рівнем 

впровадження адаптивного навчання, бо в цьому випадку збір та аналіз даних 

мають відбуватись безперервно, що найкращим чином може бути реалізованим за 

умов навчання з використанням систем управління навчанням, які дозволяють 

здійснювати постійний моніторинг та дозволяють на основі його автоматичного 

аналізу коригувати індивідуальні траєкторії учнів в реальному часі. Отже, в даному 

дослідженні взято за основну модель впровадження адаптивності модель 

змішаного навчання створенню візуального контенту, що обумовило розробку 

спеціалізованого методичного забезпечення підтримки такого навчання. 

ОГЛЯД ТЕХНОЛОГІЙ ВЕБ-ПЛАТФОРМИ ДЛЯ ОНЛАЙН-НАВЧАННЯ 

ІНОЗЕМНИМ МОВАМ   

Гнибіда К. А., Вичужанін В. В. 

Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація: У даній роботі аналізуються основні технології, що застосовуються 

для розробки веб-застосунків у сфері онлайн-вивчення мов. Розглядаються методи 

обробки даних, алгоритми машинного навчання, а також архітектурні підходи для 

створення ефективних рекомендаційних систем, орієнтованих на персоналізацію 
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навчального процесу. Основна увага приділяється масштабованості, 

продуктивності та адаптивності таких систем до потреб користувачів, що 

допомагає створювати зручні та інтуїтивно зрозумілі платформи для онлайн-

освіти. 

Ключові слова: онлайн-освіта, веб-застосунки, вивчення мов, рекомендаційні 

системи, машинне навчання, персоналізація, хмарні технології. 

Сучасні рекомендаційні системи активно використовуються в онлайн-освіті, 

зокрема для персоналізації навчальних платформ. Вони допомагають студентам 

знаходити викладачів, курси та навчальні матеріали, які відповідають їхнім 

індивідуальним потребам. [1]. Їхнє завдання полягає в персоналізації контенту для 

користувачів на основі їхніх уподобань, історії взаємодії з платформою та даних 

про навчальний процес. Для веб-орієнтованих платформ, що спеціалізуються на 

онлайн-освіті, критично важливою є висока продуктивність, адже це забезпечує 

ефективне оброблення великих обсягів даних і швидке реагування на дії 

користувачів. [2]. 

Методи обробки даних у веб-розробці включають використання технологій для 

ефективної роботи з великими даними, таких як хмарні сервіси та масштабовані 

бази даних. Для створення веб-застосунків застосовуються інструменти, як Node.js 

для швидкої обробки на серверній стороні, а для створення інтерактивних 

інтерфейсів використовуються фреймворки, такі як React та Vue.js. Це забезпечує 

високу продуктивність і адаптивність системи. [3]. Реляційні бази (PostgreSQL, 

MySQL) зберігають структуру, нереляційні (MongoDB, Cassandra) — гнучкі дані. 

[2]. 

Алгоритми машинного навчання є основою рекомендаційних систем, 

допомагаючи персоналізувати пропозиції на основі даних користувачів. [1]. 

Колаборативна фільтрація аналізує поведінку схожих користувачів для створення 

рекомендацій, а контентно-орієнтовані алгоритми фокусуються на 

характеристиках продуктів, визначаючи їх релевантність для конкретного 

користувача. 

Використання гібридних підходів, таких як поєднання колаборативної 

фільтрації та контентно-орієнтованих алгоритмів, дозволяє підвищити точність 

рекомендацій при виборі викладачів для онлайн-вивчення мов.[1]. 

Мікросервісна архітектура є ключовим елементом при розробці веб-застосунку 

для онлайн-вивчення мов. Вона дозволяє розподілити функціональність між 

незалежними модулями, такими як реєстрація користувачів, обробка запитів до 

викладачів, рекомендаційна система та інтерфейс користувача. Це підвищує 

масштабованість і дозволяє кожному компоненту окремо оновлюватися або 

масштабуватися в залежності від потреб. [2]. API дозволяють сервісам і 



Інформатика, інформаційні системи та технології 

 

285 

 

користувачам швидко обмінюватися даними. Вони використовуються для пошуку 

викладачів або збереження профілів користувачів на платформі.3]. 

В процесі розробки веб-застосунку для онлайн-вивчення мов важливим є 

управління життєвим циклом компонентів системи. Це включає етапи 

проектування, інтеграції, тестування, експлуатації та оновлення платформи. 

Оновлення контенту, функцій та взаємодії між користувачами забезпечують 

актуальність та ефективність застосунку. 

Рекомендаційна система включає: інтерфейс користувача, збір даних, обробку 

через алгоритми машинного навчання, сховище даних і модуль рекомендацій для 

персоналізованих пропозицій. [1]. 

Висновки: Висновки: Вибір технологій для розробки веб-застосунків для 

онлайн-освіти з рекомендаційними системами базується на вимогах до 

продуктивності та адаптивності. Використання сучасних алгоритмів машинного 

навчання та гнучких архітектур дозволяє створювати масштабовані системи, що 

ефективно персоналізують навчальний процес. 
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ІННОВАЦІЙНІ МОЖЛИВОСТІ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У НАВЧАННІ 

МАТЕМАТИКИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

Нечипоренко В. В., Мазурок Т. Л. 

Університет Ушинського 

У доповіді розглянуто сучасні можливості використання засобів штучного 

інтелекту, зокрема цифрової платформи Eduten, у процесі навчання математики 

учнів початкових класів. Проаналізовано проблеми реалізації традиційної 

методики викладання математики (зокрема, за підходом М.В. Богдановича [1]) в 

умовах цифровізації та дистанційного навчання. Запропоновано конкретні 

приклади використання Eduten [2] для покращення індивідуалізації навчального 

процесу, підвищення мотивації учнів і забезпечення зворотного зв’язку. 
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